

Érzékenyek a szociális gondokra a hallgatók

A társadalmi felelősségvállalás kurzusként szerepel a Széchenyi István Egyetem tananyagában. A hallgatók adományokat gyűjtenek, idősoththonokba látogatnak el a tantárgy keretében. A programvezető, dr. Nári Márta szerint fontos a szociális területek fejlesztése a hallgatóknál.

GYŐR-MOSON-SOPRON
MIREIDER MÁTÉ

Évek óta van lehetőség arra, hogy a társadalmi felelősségvállalással kapcsolatban tapasztalatot gyűjtsenek a győri Széchenyi István Egyetem hallgatói egy szabadon választható tantárgy keretében, melyet minden szak hallgatói felvehetnek.

KURZUS

35
diák

veszi fel egy szemeszterben a társadalmi felelősségvállalásról szóló tantárgyat.

– Vannak közgazdászok és mérnökök éppúgy, mint szociális tanulmányokat vagy egészségügyi képzést végzők a kur-



A Széchenyi István Egyetem hallgatóinak tantárgya a társadalmi felelősségvállalás, ennek keretében többször is segítenek intézményeknek, például az állatmenhelynek.

zuson. Hangsúlyos a gyakorlati oldala a tantárgynak, akik elkezdik, megismerkedhetnek a társadalmi szerepvállalás különböző mozzanataival – ismerteti dr. Nári Márta, a tantárgy oktatója, aki munkásságáért tavaly „Az év kutatónöve” díjat érdemelte ki.

– Általában a hallgatókra bízom, milyen programot szerveznek, többségük adománygyűjtésekben gondolkodik. Ilyen úton kapott többször csomagot az állatmenhely, de a hallgatók lakhelyükön is aktívak, így van olyan Zala megyei egyetemistánk, aki annyira sikeres karácsonyi gyűjtést

szervezett, hogy abból hagyományt szeretnének teremteni.

– A legnagyobb problémaként azt érzékeljük, hogy az emberek nem mernek adakozni. Megvan a lehetőségük, akár csak egy csomag szárazétellel, vagy használt ruhákkal, de nem merik megkérdezni, hogy hova adhatják le. A hallgatóknak ez is feladatuk, keresni a kapcsolatot azokkal, akik segíthetnek – részletezi Nári Márta.

– Csoportmunkában dolgoznak a fiatalok, nem ritka, hogy egy baráti társaság együtt veszi fel a tantárgyat és csinálja végig. Volt, aki korábban középiskolában végzett már ilyen munkát,

és az egyetemi keretek között visszament abba az idősoththonba dolgozni, beszélgetni a megismert lakókkal. Ebből a szempontból jó dolognak tartom, hogy az érettségi előtt ilyen feladataik is vannak a diákoknak. Mire az egyetemre kerülnek, nyitottabbak lesznek a szociális problémákra és azok megoldására – vélekedik a kutatónöve, aki azt is elmondta a képzésről, 30–35 hallgató veszi fel egy fél évben, nagy részük gond nélkül be is fejezi azt. Az utóbbi fél évben egyre több fiú is jelentkezett, ami azt mutatja, a lányok mellett ők is egyre érzékenyebbek a társadalmi gondokra.